
VYSÍLÁNÍ OBECNÍHO ROZHLASU ONDRATICE  5. 11. 2025 

 

Hola hola,  hlášení obecního rozhlasu:  

 

Přinášíme prosbu pana faráře Pavel Šíry z Brodku :  

Začátkem nového příštího roku se začne s opravou fasády kostela Povýšení svatého Kříže 

v Brodku u Prostějova s velmi významnou pomocí Městyse Brodku, bez které by to vůbec 

nebylo možné.  Po mnoha desetiletích se tak naskytne jedinečná příležitost výrazně 

zkrášlit dominantu a tím i brodecké životní prostředí.  Bude se opravovat první část 

budovy: čelní strana s portálem a celou věží. Cena oprav přesáhne 2.000.000 Kč, ale chybí 

ještě 500 tis. (25 %). 

V tomto týdnu byl do všech schránek distribuován leták s popisem akce. 

Je na něm i QR kód, pokud byste chtěli podpořit tuto akci. Pokud by se nepodařilo sehnat 

celou částku, musela by se, bohužel, ponechat neopravená část. To by byla škoda. 

Letáček je opatřen autentickým kulatým razítkem, celá akce je zcela legitimní a nemusíte 

se ničeho obávat. Za Vaši štědrost předem děkuje Duchovní správa v Brodku u Pv. 

 

S dovolením připomínáme, že zítra dopoledne a v pátek dopoledne bude neprůjezdná 

komunikace do Chaloupek. Objekt dětské skupiny napojujeme na vodovodní přípojku a 

v době výkopů a vlastní realizace přípojky nebude možné tudy vůbec projíždět. 

Zítra dopoledne bude celá komunikace překopnutá. Po vykopání bude překryta 

pojezdnými plechy a komunikace bude uvolněná. Instalace přípojky proběhne hned druhý 

den, tento pátek 7.listopadu mezi 8:00 až 10:00. Následně bude výkop zasypán, 

zahutněna a uvolněn k provozu. Zaasfaltován pak až na jaře, jak si výkop „sedne“. Zítra a 

pozítří vždy dopoledne nebude průjezdná cesta do Chaloupek. Děkujeme za pochopení, 

vstřícnost a trpělivost. 

 

A aby toho nebylo málo, tak zítra odpoledne mezi 12:00 a 16:00 bude zcela uzavřena cesta 

do Sněhotic. Nastalo ideální počasí, abychom mohli opravit trhliny, které v této cesta 

postupně vznikly. Zítra na poledne uzavřeme cestu do Sněhotic, zalejeme trhliny 

speciálním asfaltovým roztokem a po dvouhodinové technologické pauze, tj. kolem 16:00, 

budeme moci komunikaci opět otevřít. Zítra v době 12:00 až 16:00 bude uzavřená cesta 

do Sněhotic. 

 

Opakuji hlášení          Děkujeme za pozornost a přejeme hezký den. 


